

一支画笔,一面墙,在90后小伙刘晓白的巧手绘制下,一幅幅栩栩如生的创意绘画便跃然墙上——

用画笔描绘美丽家乡

“这幅画以菏泽牡丹和曹县汉服为主要元素,画中的女子裙裾飘飘、团扇遮面,流连在牡丹花丛中……”日前,在曹县邵庄镇仲堤圈村,正在墙绘的刘晓白向记者介绍作品的创作思路。他之所以创作这幅以“汉韵华裳 国色天香”为主题的墙绘,是为了迎接即将到来的菏泽牡丹节,为菏泽加油助威。

除了墙绘牡丹,刘晓白还在村内画了灵动的卡通人物、可爱的小动物……每一幅画的绘画过程都被他拍摄下来,发到了视频平台上,并很快在网络上传播。现在,他的绘画视频很受网友们欢迎,最高播放量达到300万,收获了众多粉丝。

1993年出生的刘晓白家住仲堤圈村,

他从小喜爱画画,一路艺考进入大学,学习环境艺术设计专业。大二时,刘晓白自觉所学专业与自己的爱好大相径庭,于是做了一个大胆的决定,暂时放弃学业去北京学习绘画。“我热爱艺术类学科,想在绘画方面继续深造,所以就没有读完大学。”刘晓白说,他在征得家人的同意后,毅然踏上了进京求学之路。

刘晓白在北京学习绘画4年并留在当地工作。2019年,刘晓白得知奶奶患上了阿尔兹海默症,为了陪伴和照顾奶奶,他回到了老家曹县。

由于在北京学习和工作比较忙碌,他回老家机会极少,一回到曹县,刘晓白就感受到了家乡的发展变化,并为每一个变

化感到欣喜、兴奋。“刚回到曹县时,我看到到处都是建筑工地,一座座高楼耸立,很多路也拓宽了,以前的老地标很难找到。为了留住县城记忆,于是我用画笔把这些老地标记录下来。”刘晓白说,他把这些作品的创作过程拍摄下来并发到了短视频平台上,引起了很多粉丝的共鸣,有粉丝在平台留言建议他再多画一些,留住家乡的“情感地标”。

今年春节,刘晓白回到仲堤圈村过年,为了给村里的老人和孩子增添乐趣,他又拿起画笔在村里的旧砖墙上画画。街边突然出现了一幅墙绘,艳丽的色彩引人注目,村民路过时都要驻足欣赏一番。“当我走在路上,看到自己的墙绘作品,听到父老乡亲

的赞美,是一件很骄傲的事情。”刘晓白说。现在仲堤圈的村民都很支持他,希望他继续画下去,刚要下地干活的刘大爷笑着告诉记者:“一出门就能看到墙上的画,心情变好了!晓白很有才,俺村有这样的年轻人我骄傲!”

购买颜料、绘画工具对刘晓白来说是很大一笔开销,好在它通过短视频让更多人看到了他的作品,不少粉丝纷纷邀请他去当地画。“如果是公益性质的邀请,我会只让对方提供颜料,画完剩下的颜料带回来在村里画。”刘晓白告诉记者,未来,他会进一步完善创作思路,把村里的烟火气画到墙上,为村庄增添活力和生机,用画笔描绘美丽家乡。
记者 李春雨

牡丹区推行特殊群体「上门帮办」服务

共为企业解决发展难题一百五十六件

本报讯(记者李若生)“没想到工作人员很快就联系了我,当天上午就来到家里帮我办理公司注册业务,太贴心了!”近日,牡丹区达普美生物科技有限公司负责人薛瑞环开心地说。

今年60岁的薛瑞环因身体有恙,无法去现场办理,又不熟悉线上操作,便申请了牡丹区行政审批服务局创新推出的“上门帮办”服务。收到求助信息后,牡丹区行政审批服务局指派帮办代办“青年突击队”周广帅、周家俊两名党员同志按预约时间来到牡丹区何楼办事处玉皇庙村薛瑞环家中,指导她完成电子签名,高效将该业务办结。

今年以来,牡丹区以办事群众“少跑腿”“零跑腿”为目标,按照“按需上门、服务到家”的理念,针对老年人、残疾人等特殊群体因自身原因无法进行电子签名的情况,经办理人申请,就近为城区内特殊群体提供“上门帮办”服务,实现了特殊群体个人政务服务事项方便快捷办理。该项举措推出以来,共为企业解决发展难题156件。



花开惹人醉 踏青正当时

“天气变暖,今天到这里走走看看,感受下田园风光……”3月29日,在万福河景观带用手机取景的市民李芬高兴地说。连日来,伴随着气温回升,菏泽万福河沿岸的油菜花迎春盛放,大片的油菜花在阳光下犹如斑斓的绸带装点着河岸的春光,市民纷纷到户外踏青赏景,亲近自然,感受春日的美好。
记者 孟冰 摄

图说菏泽



长江快速路桥下新增6处停车场

3月29日,长江快速路桥下停车场进入收尾阶段,工人正在进行停车位的划线测绘。据了解,长江快速路桥下停车场共有6处,规划车位200多个,工程施工主要包括停车位场地平整及硬化、出入口道闸交通及监控设施以及夜间照明亮化等。停车场投入使用后,将进一步方便市民泊车,有效改善周边道路的通行环境。
记者 李若生 摄



清理“树挂”垃圾 净化城市环境

近日,曹县综合行政执法局通过徒步巡查的方式,对公园广场、道路两侧等区域的“树挂”垃圾进行地毯式排查,利用高空作业车及加长工具将缠绕在树枝上的垃圾逐一清理干净,切实消除视觉污染,着力打造干净整洁、视觉清朗的城市环境。
记者 王瑞荣 通讯员 李龙杰 摄

中国牡丹之都
ZHONG GUO MU DAN ZHI DU
中国·菏泽

讲文明 树新风
菏泽市原创公益广告

“文明健康
绿色环保”

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

锻炼 身体

阳光下 锻炼身体
自然里 快乐成长

创建全国文明城市 做遵德守礼菏泽人